Здравствуйте, меня зовут Павел и я занимаюсь привлечением клиентов, по средством размещения Вашей компании или Вашей услуги с полным описанием, реквизитами, наименованием и т.д., на своих сайтах: 
· medicinskiyportal.ru
· insait.su

· medstatiya.ru

   Как это работает?
Возьмем к примеру, что Ваша компания специализируется на предоставлении услуг  по кодированию от алкогольной зависимости населения проживающего в Вашем регионе (городе). Учитывая то, что на сегодняшний день все больше и больше людей предпочитает находить нужную ему информацию в сети ИНТЕРНЕТ, он набирает в любой из поисковых систем (Яндекс, Гугл и т.д.)  к примеру поисковый запрос – «Кодирование от алкоголя Владивосток» и из 262 тыс. аналогичных запросов у него, как видно из фотографии (см.ниже),  на первой и на шестой позициях поиска появляются ссылки сайтов на врача – нарколога который пользуется моей «Услугой по привлечению клиентов», тем самым заинтересованное лицо (клиент)  сможет узнать всю интересующую его информацию (контакты, стоимость, льготы, схему проезда и т.д.). 
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Так же Вы можете поэкспериментировать с такими поисковыми запросами как «Кодировка от алкоголя в г.Артем», Вывод из запоев г.Артем», «Снятие алкогольной интоксикации во Владивостоке», «Лечение булимии во Владивостоке», «Лечение игромании Владивосток»…..

Что касаемо цены, то я размещаю рекламу, с дальнейшей организацией вывода ее в первые позиции поисковых запросов БЕСПЛАТНО, если человек человек  обращается к Вам с моей рекламы, то прошу не многого 5%. 
Если Вас заинтересовало мое предложение, то прошу написать мне ответное сообщение, или позвонить тел – 89243220004
